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Új cég létrehozásakor megadható, hogy a vállalkozás alanyi mentes-e:

Alanyi adómentes

Amennyiben jelöltük az alanyi adómentességet a cég létrehozásakor, akkor az adott év január 1-
től vesszük alanyi mentesnek. Csak akkor engedjük az alanyi adómentességet jelölni, ha az
adószám áfajelleg karaktere (9. számjegy) 1-es.

Cég módosításkor (Cégbeállítások menüpont) az alanyi adómentesség egy tól-ig dátummal
szabályozható:
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Alanyi adómentesség dátuma

A beírt értékek szabadon módosíthatóak (a korábban letárolt értékek is megmaradnak az
adatbázisban). Ha nem valamely év január 1-e a kezdő dátum, akkor figyelmeztet a program,
hogy év közbeni dátum csak a frissen induló vállalkozások esetén lehetséges (de engedjük tárolni,
a megerősítést követően).

Az év közben induló vállalkozások kerete (tehát ahol nem január 1 a kezdődátum) időarányosan
számolódik az éves keretből (2025-ben a keret 18M HUF) az aktív naptári napokra arányosítva.

Amennyiben egy cég alanyi adómentességet jelölt be és a tól-ig intervallumban vagyunk, akkor a
főoldalon megjelenik egy alanyi mentesség számláló, itt látszik a felhasználás százalékban és a
maradék keret forintban. Rákattintva, megjelenik egy kis táblázat, ahol lehet látni forintban is az
éves keretet, a felhasznált és a maradék összegeket.

Számlakiállítás után, ha a számlán van AM áfájú tétel és a cég nem alanyi mentes, kiírjuk, hogy:
jelölje meg a cégbeállításoknál az Alanyi adómentességet.

Alanyi mentes vállalkozás esetén, ha a számla tartalmaz nem AM/TM áfájú tételt, akkor egy
figyelmeztet a program és megerősítést kér a számla tárolásához:
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Alanyi mentes vállalkozás számlakiállításakor ellenőrizzük az alanyi mentesség keretét: ha a
számla kiállításával átlépné a keretet, akkor figyelmeztet a program, de jóváhagyás után tárolható
a számla:
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